

2007-2008 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

April 2008 Special Session

ASSEMBLY RESOLUTION 1

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(May 14, 2008)

- 1.** Page 1, line 12: delete “12” and substitute “11”.

(END)